

Поступить в СФУ в мае

В СФУ стартовал конкурс «Самый умный абитуриент Сибири», победители которого станут первыми претендентами на студенческий билет ещё до начала официальной вступительной кампании в вузы. Организаторы конкурса — СФУ и газета «Комсомольская правда» при поддержке ОАО «НК «Роснефть».

На сегодняшний день получено и обработано 550 анкет из 15 регионов России. Свыше 1600 участников зарегистрировались в группе проекта.

*«Сейчас в рабочем режиме идёт обработка ответов на задания I тура конкурса. Пришло три анкеты из Киргизии, но, к сожалению, мы были вынуждены отказать иностранным гражданам — конкурс проводится только среди абитуриентов, проживающих в пределах России, — рассказал заместитель председателя приёмной комиссии СФУ **Александр Усачёв**. — Хочу отметить, что подключиться к проекту — прислать свои данные и ответить на вопросы предыдущих туров конкурса — можно на любом его этапе».*



Задания II тура конкурса появятся 26 апреля на страницах еженедельника «Комсомольская правда», на сайте «[Комсомольской правды](#)» и в группе проекта [В Контакте](#). В газете «Комсомольская правда» будут опубликованы дополнительные вопросы, не размещаемые в Интернете. Ответы на них позволят получить дополнительные сертификаты, гарантирующие преимущество при поступлении в СФУ.

Внимание! Ответы на задания принимаются до **13 мая 2012 года** включительно по электронной почте AUsachev@sfu-kras.ru. За задания, выполненные и отправленные до выхода вопросов следующего тура, даётся +1 балл.

Пресс-служба СФУ, 25 апреля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10211>